

№ 46 (9955)

Суббота, 10 июня 2023 года

Основана 1 сентября 1931 года.

Распространяется по подписке

«Одноклассники» ok.ru/soroka.rus «В Контакте» vk.com/soroka\_ru Радио Сорокино – 103,2 FM

Погода  
в Сорокинском  
районе

10 ИЮНЯ,  
суббота  
+20°



11 ИЮНЯ,  
воскресенье  
+18°



12 ИЮНЯ,  
понедельник  
+14°



13 ИЮНЯ,  
вторник  
+16°



• Ольга Басова

День социального работника – это праздник людей милосердных, бескорыстных, готовых в любую минуту оказать поддержку людям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, всегда готовых решить проблему социально-психологического характера, протянуть руку помощи всем, кто нуждается в заботе, постоянном внимании.

Восьмого июня на базе Комплексного центра социального обслуживания населения прошло чествование соцработников и был организован праздничный концерт в их честь.

Заместитель главы района Елена Гараба поблагодарила присутствовавших за проявленные в работе бескорыстие, милосердие и самоотдачу.

– Роль социальной защиты населения в нашей жизни возрастает даже не с каждым годом, а можно сказать, с каждым днём. Здесь не может быть случайных людей, большинство из вас работают в отрасли по зову сердца, отдают силы и тепло своей души другим людям. Это требует не только трудолюбия и профессионализма. В вашем деле важно уметь сопереживать, быть готовым в любой момент оказаться там, где особенно ждут... Я уверена, что в нашей социальной службе работают именно такие специалисты! – отметила Елена Гараба.

Почётной грамотой Министерства труда и социальной защиты РФ за многолетний и добросовестный труд и за заслуги в социально-трудовой сфере наградили участкового специалиста по социальной работе Наталью Рачёву.

Благодарственное письмо департамента социального развития Тюменской области за успешное выполнение планов по реализации государственных задач вручили главному специалисту отдела по опеке и попечительству Ларисе Коломойцевой.

За большой личный вклад и высокое профессиональное мастерство почётными грамотами главы Сорокинского муниципального района наградили социальных работников Наталью Филисюк, Анну Суздальцеву.

Почётной грамотой главы Сорокинского района отметили руководителя службы социализации и реабилитации инвалидов Оксану Калинину.

8 ИЮНЯ – День социального работника

## Люди, умеющие понимать, сострадать и помогать



На снимке: заместитель главы района по социальным вопросам Елена Гараба и Оксана Калинина

Свой коллектив поздравила Светлана Шишкова, директор Комплексного центра социального обслуживания населения. Самые искренние и душевные пожелания были высказаны всем присутствовавшим, вручены грамоты за добросовестный труд в системе социального обслуживания населения Елене Безматерных, Надежде Вере-

щужиной.

За активное участие по духовно-нравственному и патриотическому воспитанию молодежи в Сорокинском районе Благодарность Тюменской областной общественной организации ветеранов, пенсионеров войны и труда, Вооружённых Сил и правоохранительных органов объявлена Людмиле Кармац-

ких.

В этот день специалисты районного Дома культуры подарили настоящий праздник людям этой светлой профессии. Стихи и песни перемежались поздравлениями, интерактивами на тему любви, радости и счастья, которые весело и интересно провела ведущая программы Татьяна Свирина. Присутствовали

и игровые моменты, когда участники встречи вместе с красным сердцем – символом доброты – дарили друг другу тёплые пожелания.

Песни исполнили солисты Алёна Водкина, Андрей Рагозин, Юлия Приходько, Василий Качалов и вокальный ансамбль «Авантаж».

Праздник получился душевным и радостным!

## Поздравления

**УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ УРАЛЬСКОГО ФЕДЕРАЛЬНОГО ОКРУГА! ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!**

Сердечно поздравляю вас с Днём России!

У нашей страны – многовековая история. Без России нет прошлого, настоящего и будущего всей мировой цивилизации.

Наши предки создали великую державу, мощную экономику, уникальную культуру.

А мы смогли продолжить их дело. За последние десятилетия наша страна совершила настоящий рывок вперёд. Мы успешно реализуем национальные проекты, возрождаем промышленность и сельское хозяйство. Грандиозные масштабы у нас в строительстве жилья и дорог.

Свой вклад в эти успехи вносит и наш Уральский федеральный округ.

Нам есть чем гордиться и что защищать. Враги России не раз испытывали нашу страну на прочность, но всегда были биты.

Уверен, что наши парни на полях специальной военной операции достойны своих отцов и дедов. Давайте пожелаем им удачи, мужества и, конечно, победы!

С праздником, дорогие земляки! Здоровья, благополучия, счастья вам и вашим семьям!

Новых успехов и достижений на благо нашей любимой Родины – России!

**Владимир Якушев, полномочный представитель Президента РФ в Уральском федеральном округе**

**УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ! ПОЗДРАВЛЯЮ ВАС С ГОСУДАРСТВЕННЫМ ПРАЗДНИКОМ, С ДНЁМ РОССИИ!**

Каждый из нас мечтает видеть свою страну сильной и независимой державой, поэтому наши дела, старания и усилия должны быть результативными, направленными на эффективное социально-экономическое развитие России и благополучие её жителей. Сегодня благодаря политике Президента России, сплочённости всех граждан России мы с уверенностью можем смотреть в будущее нашей страны, которое складывается сегодня из сознательности каждого из нас, нашей гражданской позиции и ответственности.

Желаю вам крепкого сибирского здоровья, мирного неба над головой, уверенности в собственных силах и веры в нашу страну!

**Депутат Тюменской областной Думы, член фракции «Единая Россия» Владимир Ульянов**

**УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ СОРОКИНСКОГО РАЙОНА!**

Поздравляю вас с одним из главных государственных праздников!

День России – праздник, который объединяет всех граждан страны вокруг нравственных ценностей, уважения к традициям, истории и культуре многонационального государства. Это праздник нашей свободы и ответственности за судьбу Отечества.

Сегодня наша страна противостоит глобальным вызовам. Уверен, что ничто не сможет сломить веру в наши убеждения и принципы, помешать нам в достижении стратегических целей – жить в мире и согласии в суверенной, сильной и процветающей стране.

Сплочённость всех граждан и их искренняя любовь к Родине – основа для будущих побед, благополучия великой России. Мы обязательно преодолеем все трудности, которые возникают на нашем пути, так было всегда, так будет и сейчас.

Желаю всем крепкого здоровья, оптимизма, благополучия и многих добрых дел на благо нашего района и великой страны!

С праздником! С Днём России!

**Глава района Александр Агеев**

## Профессиональные праздники

# Спешит на помощь к подопечным в любое время суток

• Текст и фото  
Ольги Басовой

**Милосердие в крови у этой милой и доброжелательной женщины. Это качество в Анне Суздальцевой отмечают и её подопечные.**

Накануне праздника мы побывали в селе Александровка, где встретились с социальным работником на дому Анной Суздальцевой. Она как раз навещала свою подопечную Ларису Терентьевну Бобкову. Социальный работник привезла женщине медикаменты и продукты питания, а также выполнила работу по дому. Вот уже двенадцать лет Ларисе Терентьевне помогает соцработник Анна. Недавно по сложившимся обстоятельствам пожилой 82-летней женщине пришлось сменить место жительства, и в благоустройстве своего нового жилья ей помогала социальный работник.

– Даже в выходные дни Анна может приехать, посмотреть, как я, помочь, подсказать, посоветовать, напомнить мне, я довольна её работой и заботой. Искренне благодарна! – говорит женщина.

– В любое время суток я помогу любому своему получателю социальных услуг, по первому звонку приду на помощь.



**За большой личный вклад и высокое профессиональное мастерство Анна Суздальцева получила Почётную грамоту главы Сорокинского муниципального района**



**Ежедневно пожилым подопечным нужно измерить артериальное давление**

Мой рабочий день начинается в семь часов утра. В это время я отправляюсь на рейсовом автобусе в районный центр, чтобы закупить своим подопечным лекарства в аптеке, продукты питания. Двое из моих опекаемых проживают в селе Большое Сорokino. Так, одиннадцать лет я ухаживаю за ветеранами ВОВ Анной Тихоновной Мехалициной и Клавдией Васильевной Огорелковой, – рассказывает Анна. – Трудолюбие во мне воспитали мои родители Ануфриевы Юрий Никифорович и Екатерина Николаевна. Они с детства приучали меня к работе. Будучи ребёнком, я помогала своим бабушке и дедушке – мыла им пол, ходила в магазин за продуктами. С раннего детства я с большим уважением и любовью отношусь к пожилым людям. Я считаю, что социальный работник – человек с сильным характером и добрым сердцем, который готов всегда прийти на помощь нуждающемуся в ней пожилому человеку, а самое главное, вся эта забота должна идти от чистого сердца. Ведь наша работа помогает людям жить, верить в добро, удачу и

чудо! Каждый день я стараюсь помочь своим подопечным, задачи соцработников – улучшение материально-бытовых условий жизни, психологическая и эмоциональная поддержка. Когда всё хорошо у моих подопечных, то и мне – радость.

В обязанности Анны Суздальцевой входит покупка продуктов питания и лекарств, уборка, приготовление пищи, доставка воды из колодца (нет водопровода), стирка, глажка, оплата коммунальных услуг, посещение поликлиники с целью получения рецептов на лекарства, посещение подопечных в больнице, помощь в сборе документов различных государственных учреждений в назначении льгот и субсидий, материальной помощи.

– В свободное от работы время люблю заниматься домашней выпечкой для своих любимых внуков Серёжи и Вероники, увлекаюсь цветами и делаю поделки из песка и цемента, – делится Анна Суздальцева.

К большому сожалению, свободного времени у этой женщины не так уж и много, ведь ей уже пора бежать к своему следующему подопечному.

## Новости СФР

### Материнский капитал на обучение детей направили 25 тысяч семей Тюменской области

**25 ТЫСЯЧ семей региона направили средства материнского капитала на обучение детей за всё время действия программы. По этому виду распоряжения Отделение Социального фонда по Тюменской области перечислило свыше 1,1 млрд рублей.**

Оплатить материнским капиталом обучение в школе, вузе или колледже можно после достижения ребёнком, на которого получен сертификат, трёхлетнего возраста. На оплату дошкольного образования средства можно использовать сразу после получения сертификата. На момент начала обучения ребёнок должен быть не старше 25 лет.

С прошлого года материнским капиталом можно оплачивать услуги дет-

ских садов и школ, открытых индивидуальными предпринимателями, если у них есть лицензия на осуществление образовательной деятельности. Родители также могут распорядиться средствами на обучение детей у частных преподавателей и оплатить капиталом услуги по присмотру и уходу, которые оказывают агентства и няни, работающие как ИП.

Если между учебной организацией и Социальным фондом подписано соглашение об информационном взаимодействии, родителям не нужно предоставлять в фонд договор об оказании платных образовательных услуг. В настоящее время в Тюменской области заключено уже 230 соглашений с учебными заведениями и 8 соглашений с индивидуальными предпринимателями, оказы-

вающими образовательные услуги.

Направить материнский капитал можно и на оплату проживания ребёнка при учебном заведении, а также на содержание, присмотр или уход за детьми. Например, оплатить сертификатом общежитие на период обучения. Деньги будут перечисляться по выбору родителей ежемесячно, ежеквартально или в другие сроки, указанные в договоре об оказании платных образовательных услуг.

Заявление о распоряжении материнским капиталом подаётся через личный кабинет на портале госуслуг, в клиентской службе Социального фонда России или в МФЦ. Средства перечисляются в течение 5 рабочих дней после одобрения заявления.

### ИЗВЕЩЕНИЕ О СОГЛАСОВАНИИ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

В соответствии с п. 6 статьи 13 и п. 9 – 11 статьи 13.1 Федерального закона № 101-ФЗ от 24.07.2002 г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» кадастровый инженер Климова Оксана Владимировна, 627570, Тюменская область, Викуловский район, с.Викулово, ул.К.Маркса, 34, e-mail: vikulovo.ru@mail.ru, тел.: +79504856905, № квалификационного аттестата кадастрового инженера 72-13-604, настоящим извещает участников общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 72:15:0000000:231, расположенный: обл. Тюменская, р-н Сорокинский, о необходимости согласования проекта межевания земельного участка, образуемого путём выдела в счёт земельных долей. Предметом согласования являются размер и местоположение границ выделяемого в счёт земельных долей земельного участка. Заказчиком кадастровых работ по подготовке проекта межевания является Парыгин Денис Сергеевич (Тюменская область, Викуловский район, с. Викулово, ул. К. Маркса, д. 40, кв. 3), тел. +79044611608.

С проектом межевания можно ознакомиться в течение 30 дней с момента опубликования данного извещения по адресу: Тюменская область, Викуловский район, с.Викулово, ул.К. Маркса, 34, тел. +79504856905, а также по адресу: Тюменская область, Викуловский район, с. Викулово, ул. К. Маркса, д. 46 (СПОК «Консультант В»), тел. +79044611608, в рабочие дни с 9:00 до 16:00.

Для ознакомления с материалами проекта межевания, согласования размера и местоположения земельного участка, а также внесения предложений по доработке проекта межевания заинтересованным лицам необходимо при себе иметь: документ, удостоверяющий личность; свидетельство о праве собственности на земельную долю или иной документ в соответствии со ст.18 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения».

Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемых в счёт земельных долей земельных участков принимаются в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: 627570, Тюменская область, Викуловский район, с.Викулово, ул.К.Маркса, 34, тел. +79504856905; а также по адресу: Тюменская область, Викуловский район, с. Викулово, ул. К. Маркса, д. 46 (СПОК «Консультант В»), тел. +79044611608, в рабочие дни с 9:00 до 16:00.

### ИЗВЕЩЕНИЕ О СОГЛАСОВАНИИ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

В соответствии с ФЗ № 101-ФЗ от 24.07.2002 г. « Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» собственник земельных участков: Администрация Сорокинского муниципального района в праве общей долевой собственности на земельные участки, расположенные по адресу: обл. Тюменская, р-н Сорокинский, с кадастровым номером 72:15:0000000:127, извещает остальных участников долевой собственности о проведении кадастровых работ по выделу и уточнению местоположения границ земельного участка, выделяемого из коллективно-долевой собственности.

Сведения о заказчике кадастровых работ: Администрация Сорокинского муниципального района, 627500, Тюменская область, Сорокинский р-н, с. Большое Сорокино, ул. 40 лет Октября, д. 10.

Проект межевания в отношении выделяемого земельного участка из исходного земельного участка с кадастровым номером 72:15:0000000:127, расположенного по адресу: обл. Тюменская, р-н Сорокинский, подготовлен кадастровым инженером Достоваловым Александром Михайловичем, квалификационный аттестат № 72-11-165, N регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность – 11078, (СНИЛС) 066-176-675 91; адрес: Тюменская область, г. Ишим, пл. Привокзальная, 3-9, телефон 8-908-865-14-60, E-mail: sanvara82@mail.ru.

С проектом межевания можно ознакомиться по адресу: Тюменская область, Сорокинский р-н, с. Большое Сорокино, ул. 40 лет Октября, д. 10 в течение 30 дней со дня публикации сообщения.

При ознакомлении с проектом межевания заинтересованным лицам необходимо представить:

1. документ, удостоверяющий личность;
2. документ, подтверждающий право на земельную долю;
3. представителям – документ, подтверждающий их полномочия.

Возражения участников долевой собственности относительно местоположения выделяемых земельных участков принимаются в течение месяца со дня публикации по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Полины Осипенко, 4, телефон 8-908-865-14-60.

В случае отсутствия возражений проекты межевого плана считаются согласованными.

# Объявления

ТРЕБУЕТСЯ оператор машинного доения. Жильё предоставляется. Тел. 89123871984. (2-2)

**ЗАКУПАЕМ ДОРОГО**  
пух, перо. Старые перины, подушки в любом состоянии. Рога лося, оленя. **Тел.+7-937-781-31-30**

РЕМОНТ холодильников, микроволновок, стиральных машин-автоматов, настенных газовых котлов, водонагревателей. Выезд на дом. Гарантия. Тел. 2-22-72, 89088655662. (2-4)

БУРИМ скважины. Рас-срочка, гарантия. Тел. 89827822597. (5-10)

БУРЕНИЕ СКВА-ЖИН. Насос. Шланг. Тел. 89504938321. (3-5)

МАГАЗИН "МЯСНОЙ"  
закупает мясо (дорого)  
Тел. 89128395147,  
89638626327. (2-9)

В СРЕДУ, 14 июня, с 10:00 до 12:00 ч. и в субботу, 17 июня, с 13:30 до 14:00 ч. на рынке возле РОВД продажа кур-несушек, молодняка, доминантов, цыплят бройлерных (1 – 30 сут.), гусят, утят, мулардов. Корма. Есть доставка. Тел. 89526707370.

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
Уважаемые клиенты!  
В связи со стабилизацией курса валют принято решение о снижении цен до 39%  
\*рассрочка без первоначального взноса на срок до 12 месяцев  
**Т. 8-900-675-12-22**

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
от 250 руб. м. кв.  
Т. 89006751222.

ПАМЯТНИКИ из мрамора, гранита, гранитной и мраморной крошки – от 7500 руб. Оградки, реставрация надгробий. Доставка, установка. Тел. 2-27-40, 89504838350. (1-2)

### ВНИМАНИЮ ИЗБИРАТЕЛЕЙ!

15.06.2023 состоится приём граждан по вопросам к депутату Тюменской областной Думы В.И. Ульянову. Личный приём состоится в кабинете районного Совета ветеранов по адресу: ул. Пионерская, 5, с 8:30 до 10:30 ч. Возможна дистанционная форма приёма в указанное время по телефону 2-26-39. Приём ведёт помощник депутата Тюменской областной Думы А.А. Горбунов.

16 ИЮНЯ возле м-на "Магнит Косметик" саженцы! Летняя посадка плодово-ягодных культур и многолетних цветов и кустарников. Хиты продаж – жимолость «Шахиня», груша «Флейта».

Новинки – морозостойкий гибрид персика, абрикос и слива «Шарафуга». В ассортименте лучшие сорта

«Сады Урала». Торгует ЛПХ (Галямин Александр).



## ФАСАДЫ и КРОВЛИ

г. Ишим, ул. Бригадная 167  
г. Ишим, ул. 2-Северная 67/3  
г. Ишим, ул. П. Осипенко 35/1

+7(34551)7-99-89



### #РАБОТАЕМ ПО ТЕЛЕФОННОМУ ЗВОНКУ

- ✓ КАРКАС ИЗ СТАЛЬНОЙ ПРОФИЛИРОВАННОЙ ТРУБЫ
- ✓ ЦЕЛЬНОГНУТЫЕ ДУГИ И СВАРНЫЕ ТОРЦЫ
- ✓ ОДНА ДВЕРЬ И ДВЕ БОЛЬШИХ ФОРТОЧКИ
- ✓ ЛЕГКОСТЬ ПРИ МОНТАЖЕ
- ✓ СОЕДИНЕНИЕ «ТРУБА В ТРУБЕ»
- ✓ КРЕПЕЖ ДЛЯ СБОРКИ В КОМПЛЕКТЕ

БЕСПЛАТНО ДОСТАВИМ- ПРИ ПОКУПКЕ от 50 000р.

- ФАНАРА \ ОСВ \ ГИПСОКАРТОН
- РУЧНОЙ И ЭЛЕКТРО ИНСТРУМЕНТ
- ЛАКОКРАСОЧНАЯ ПРОДУКЦИЯ
- СУХИЕ СТРОИТЕЛЬНЫЕ СМЕСИ
- МЕТАЛЛОШТАКЕТНИК
- МЕТАЛЛОПРОКАТ
- УТЕПЛИТЕЛИ
- ПЕЧИ ДЛЯ БАНИ
- ОНДУЛИН
- МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
- ПРОФНАСТИЛ
- САЙДИНГ



ЦВЕТНОЙ И ПРОЗРАЧНЫЙ СОТОВЫЙ ПОЛИКАРБОНАТ

fasady-krovlya72.ru

ТРЕБУЕТСЯ продавец в магазин одежды. Тел. 89829000093.

БУРЕНИЕ скважин. Гарантия, разведка. Опыт –13 лет. Тел. 89044635278. (14-19)

13 ИЮНЯ, во вторник, с 9:00 ч. возле магазина "Магнит Косметик" с. Б. Сорокино состоится продажа саженцев плодово-ягодных культур и декоративных растений. В наличии: зимостойкие сорта яблони, груши, сливы, алычи, абрикоса, вишни, черешни. Крупноплодные сорта смородины, жимолости, крыжовника. Сорта великаны малины простой и ремонтантной. Декоративные растения. Все культуры с закрытой корневой системой и адаптированы к суровому климату Урала и Сибири (г. Курган, ЛПХ Притчина Г.Л.).

ПОДБОР ОЧКОВ и ИЗГОТОВЛЕНИЕ ЗА ЧАС в ИШИМЕ на ул. К. МАРКСА, 59 САЗ ОПТИКА. Работаем ежедневно. ЖДЁМ ВАС! г. Ишим, ул. К. Маркса, 59, тел. 8(34551) 7-48-98.



Очки за час!

КРОВЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ. Перекрываем крыши. Фасадные работы. Делаем заборы. Качественно. Недорого. Пенсионерам – скидки! Тел. 89609160008.

МОНТАЖ-ЭКСПРЕСС (окна, двери, лоджии). Тел. 8(34551)5-65-01.

РАССРОЧКА! 8-932-482-89-89

**ЕМКОСТИ ЖБИ КОЛЬЦА**

КАНАЛИЗАЦИЯ, КОЛОДЕЦЫ, ПОГРЕБА ОТОПЛЕНИЕ, ВОДОПРОВОД ПОД КЛЮЧ НИЗКИЕ ЦЕНЫ! 8-919-943-03-02

Профлист, металлочерепица, сайдинг, металлоштакет, профтруба. Дёшево. Доставка. Тел. 89609160008.

**Знамя Труда** Главный редактор, директор Е.А. КОРОЛЮК.

А Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорокино, ул.Садовая, 2а. e-mail: znamenka@obl72.ru

### Телефоны:

главный редактор: 2-27-30;  
компьютерный отдел – 2-19-56;  
бухгалтерия – 2-23-30;  
радио – 2-19-41.

### Учредитель:

Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

### Издатель:

Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Знамя труда"» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул.Чкалова, 17).Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать по графику – в 10: 00, фактически – в 10: 00 ч.

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Редактор газеты О.Г. БАРСУКОВА Тел. 2-19-56.

6+

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации



Подписной индекс 54349

Тираж 1033. Заказ №46